

Museumsbanerådet

Forum for norske museumsjernbaner

Adresse:

Norsk Jernbaneklubb

Postboks 1492 Vika

0116 Oslo

- www.museumsbane.no

Medlemmer:

Akershus Fylkesmuseum – avd. Urskog-Hølandsbanen

Vest-Agder-museet – avd. Setesdalsbanen

Kunstnerdalen Kulturmuseum – avd. Krøderbanen,

NJK-Gamle Vossebanen,

Museene i Sør-Trøndelag - Orkla Industrimuseum

NJK-Norsk Museumstog

Stiftelsen Rjukanbanen

Norsk Jernbanemuseum

Norsk Jernbaneklubb

Protokoll fra årsmøte vår 2013

Møtested / tidspunkt: Lørdag 27. april 2013 kl 0900 -0915 i Oslo

Tilstede:

- ♥ Ivar Gubberud – Gamle Vossebanen
- ♥ Harald Chr. Hanssen – Gamle Vossebanen
- ♥ Ole K. Richenberg – Norsk Jernbaneklubb
- ♥ Henrik B. Backer – Norsk Jernbaneklubb
- ♥ Christian Toldnes - Thamshavnbanen
- ♥ Odd Arne Lyngstad – Krøderbanen
- ♥ John Olsen – Vestagdermuseet
- ♥ Stian Bergum – Setesdalsbanen
- ♥ Anne Bergit Jørgensen – Setesdalsbanens venner
- ♥ Inge Hasselgård – Urskog- Hølandsbanens venner
- ♥ Halvard Grimsrud – Norsk Industriarbeidermuseum

Invitert:

- ♥ Magne Fugelsøy – JBV
- Rolf Gillebo – Civitas

Åpning

Leder Ole K. Richenberg åpnet møtet og ønsket velkommen.

1 Innkalling og dagsorden

Det var ingen innsigelser til innkalling eller dagsorden

Vedtak

- ✓ Innkalling og dagsorden godkjent

2 Valg av møteleder og referent.

- Det ble foreslått og ikke å velge protokollvitner.
- Ole K. Richenberg ble foreslått som møteleder og Henrik B. Backer ble foreslått som referent. Det var ingen andre forslag eller innsigelser.

Vedtak

- ✓ Møteleder og referent valgt som foreslått

3 Referat fra årsmøtet høsten 2012

Referatet fra årsmøtet 23.11.2012 var sendt ut tidligere. Det var ingen kommentarer eller innsigelser.

Vedtak

- ✓ Referat fra årsmøtet for 2012 godkjent

4 Årsberetning for 2012

Årsberetningen for 2011 var sendt ut tidligere. Det var ingen kommentarer eller innsigelser.

Vedtak

- ✓ Årsberetningen for 2011 godkjent

5 Regnskap for 2012

Regnskapet for 2011 var sendt ut tidligere. Det var ingen kommentarer eller innsigelser.

Vedtak

- ✓ Regnskapet for 2012 godkjent

Henrik B. Backer
Referent

Protokoll fra medlemsmøte vår 2013

Møtested / tidspunkt: Lørdag 27. april 2013 kl 0915 -1500 i Oslo som forlengelse av årsmøtet

Sak 1/13 Orienteringsaker

- Referat fra medlemsmøte høsten 2012 var sendt ut tidligere. Det var ingen kommentarer eller innsigelser.
- Runde rundt bordet der medlemmene orienterte om aktuelle saker

Vedtak

- ✓ Referat fra medlemsmøte 2012 godkjent
- ✓ Tatt til etterretning

Sak 2/13 Landsverneplanen for kulturminner i jernbanen

Magne Fugelsøy fra Jernbaneverket orienterte om arbeidet med landsverneplanen

- Etter pågående fireårsperiode går JBVs engasjement over fra implementering til driftsfase. Det innebærer at tilskuddene til museumsbanene vil inngå i banedirektørens budsjett.
- Tilskuddene fortsetter på nåværende nivå og omfang til og med 2017
- Jernbaneverket har etterlyst 10 årsplaner for vedlikeholdet av infrastrukturen. Disse er nødvendig for å dimensjonere og fastsette JBVs samlede tilskudd over tid. Hvis ikke JBV får disse 10 årsplanene med pengebehov kan tilskuddene opphøre.

Vedtak

- ✓ Innkalling og dagsorden godkjent

Sak 3/13 Endrete forsikringsvilkår for museumsbanene

- *Ole Richenberg* orienterte om at kravene til forsikringsdekning var blitt endret av myndighetene fra 1000 G til 1500 G. Det medfører at kostnadene til forsikring vil bli endret i forhold til dette.

Vedtak

- ✓ Tatt til etterretning

Sak 4/13 Felles trafikkregler for museumsbanene

- *Ivar Gubberud* orienterte om oppdraget fra Jernbaneverket og introduserte *Rolf Gillebo* som er engasjert for arbeide med dette.
- *Rolf Gillebo* han gikk i gjennom hensikten med prosjektet og hva som er tenkt levert av regelverk og modulbaserte kurskompendier.
- Det var deretter en runde rundt bordet med innspill og synspunkter, basert på at banene også har en del driftsmessige forskjeller som må tas hensyn til.
- *Rolf Gillebo* oppsummerte at han ser for seg at et nytt regelverk bør være modulbasert for å møte de forskjellige banenes ulikheter og behov
- Forslag til fremdriftsplan fremgår på neste side.
- *Rolf Gillebo* vil kontakte hver enkelt museumsbane i løpet av sommeren 2013 for nærmere kontakt

Sak 5/13 Neste medlemsmøte

- Det ble foreslått at neste medlemsmøte blir i Oslo i november

Vedtak

- ✓ Styret kommer tilbake med aktuell dato

Henrik B. Backer
Referent
